**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 25.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004895662

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Multigrain Trading AG, Zug**

Multigrain Trading AG (Multigrain Trading SA) (Multigrain Trading Ltd) c/o Dr. Martin Neese Baarerstrasse 78 6300 Zug

Multigrain Trading AG, in Zug, CHE-317.672.646, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 76 vom 21.04.2020, Publ. 1004874352). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Koller, Joseph, von Meierskappel, in Rüte, Direktor, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bogdanov, Stanislav, von St. Gallen, in St. Gallen, Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6716 vom 19.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 76, Datum:

21.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug